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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024 DO DEPARTAMENTO DE GEOGRAFIA DE 
CAMPOS 

Aos vinte e quatro dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e 
trinta minutos (Horário de Brasília) na sala de número duzentos e sete do bloco H do 
Instituto de Ciências da Sociedade e Desenvolvimento Regional, localizado à Rua José 
do Patrocínio, 59/71, Centro, Campos dos Goytacazes, Rio de Janeiro, aconteceu a 
primeira Reunião Ordinária de 2024 do Departamento de Geografia de Campos. Í 
Compareceram os seguintes membros que assinaram a lista de presença, parte ~ 
integrante desta Ata. Docentes: Adriana Filgueira Leite, Claudio Henrique Reis, Danielle 
Pereira Cintra de Senna, Edimilson Antonio Mota, Eduardo Manuel Rosa Bulhões, Elzira 
Lúcia de Oliveira, Gustavo Henrique Naves Givisiez, Leandro Cardoso Pederneiras, Marco 
Antonio Sampaio Malagoli, Maria Carla Barreto Santos Martins, Silvana Cristina da Silva, 
Regina Célia Frigério, Tatiana Tramontani Ramos; justificaram a ausência os docentes: 
Elis de Araújo Miranda, Erika Vanessa Moreira Santos, Glauco Bruce Rodrigues, Leandro 
Bruno Santos, Marcelo Werner da Silva, Maria do Socorro Bezerra de Lima, Ricardo 
Abrate Luigi Junior, Sandra Fernandes de Andrade, Thiago Pinto da Silva e os Servidores 
Técnicos Administrativos Anadelson Martins Virtuoso e Rafael Velasco Pessanha. Não 
foram registradas ausências não justificadas à reunião docente. A Professora Elzira 
Lúcia de Oliveira, Chefe do Departamento de Geografia de Campos, iniciou a reunião 
saudando os presentes e apresentando a ordem do dia: Primeiro Item: Aprovação do /1 
Regimento. Após discussão na plenária sobre o item que trata da forma de ingresso na lf>O"
carreira de docência no departamento, o regimento interno do departamento foi 
aprovado e será encaminhado para publicação no Boletim de Serviço desta ~ 
Universidade. Segundo Item: Registro da Entrega do Plano de Trabalho de Estágio \/ 
Probatório do Prof. Leandro Cardoso Pederneiras. Aprovado. Terceiro Item: Aprovação 
do número de Monitores bolsistas voluntários. Foram aprovadas oito vagas par~ 
monitores voluntários. Quarto Item: Comunicação da progressão funcional d 
professora Sandra Fernandes Andrade de professor Associado li para 111, com interstício , 
09/11/2021 - 09/11/2023, atendendo solicitação da comissão de avaliação do ESR. ~ 
Aprovado a comunicação. Quinto Item: Aprovação de afastamento para pós-doutorado ,., 
da Professora Tatiana Tramontani Ramos no período de 01 de agosto de 2024 a 31 de ~ 
julho de 2025, sob supervisão do Prof. Paulo Roberto Raposo Alentejano da Faculdade 
de Formação de Professores da Universidade do Estado do Rio de Janeiro - UERJ, com J 
bolsa Chamada CNPq Nº 32/2023 - Pós-Doutorado Sênior - PDS 2023. Aprovado o 
afastamento. Sexto Item: Autorização para o professor Leandro Cardoso Pederneiras 
atuar como professor colaborador no programa de pós-graduação de Botânica da Escola 



35 Nacional de Botânica Tropical do Rio de Janeiro, sem prejuízos para a carga horária das 

36 atividades de ensino, pesquisa e extensão da UFF. Aprovado a participação do professor. 

37 Informes. O professor Edimilson Antonio Mota convida a todos para a aula inaugural do 

38 Programa de Pos-graduação em Geografia, deste instituto, Linovaldo Miranda Lemos, 

39 intitulada Questões Emergentes sobre Reorganização do Território Fluminense. 

40 Terminados os trabalhos, inexistindo qualquer outra manifestação, a Professora Elzira 

41 Lúcia de Oliveira, Chefe do Departamento e Presidente desta Reunião, deu por encerrada 

42 a Reunião Departamental às onze horas e cinquenta e sete minutos, e eu, Prof. Gustavo 

43 Henrique Naves Givisiez, lavrei a presente Ata, que vai por mim assinada, juntamente 

44 com a Presidente da Reunião, Elzira Lúcia de Oliveira, e por todos os demais presentes. 
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